
                                                              CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS Nº 001/2025 

“Ata da Sessão Solene de Início dos Trabalhos Legislativos do 1º Semestre do ano de 2025 da Câmara Municipal de 

Pedreiras”  

Aos quatro (04) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram em Sessão Solene os 

nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira Neto, Jamison 

Fernandes Silva,  Gabriel Tallys Silva Santos, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Adenilson Lopes Vit or,  Aristóteles Silva 

Sampaio, Antonio Simplício da Silva, Antonio de Sousa Silva, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa 

Cruz. Iniciando a Sessão Solene a Mestre de Cerimônia, Sra. Jissele da Silva Sousa convidou o Sr. Presidente Gard Furtado 

para ocupar o seu lugar na Mesa Diretora. Posteriormente o Sr. Presidente, declarou em nome de Deus e do Povo de 

Pedreiras, aberta a sessão solene de Início dos Trabalhos Legislativos do 1º semestre de 2025. Logo após franqueou a 

palavra a Mestre de Cerimonia, para a composição da mesa; Em seguida a Mestre de Cerimônia convidou para comporem 

a mesa o Sr. Damião Felipe, Secretário de Administração, no ato representando a Prefeita Municipal, Vanessa Maia, 

Apostolo Neto, e,  Dra. Laleska Rolim, Presidente da Subseção OAB de Pedreiras, por fim convidou os vereadores que 

fazem parte da Mesa Diretora, vereadora Valdirene do Lenoilson, primeira Vice -Presidente, vereador Jotinha Oliveira, 

segundo vice-presidente, vereador Jamison Fernandes, primeiro secretário e vereador Gabriel Tallys, segundo secretário. 

Na sequencia registrou a presença do Sr. Marcos Vale, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos, e do Secretário 

de Agricultura, Marcos Oliveira. Ato contínuo, convidou a todos a se posicionarem de pé para entoarem o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino de Pedreiras. Logo após, o Sr. Presidente registrou a Presença do Procurador do Município de Pedreiras, 

Dr. Sérgio Benigno e do Presidente do Instituto de Previdência, Dr. Talles, registrou e convidou para fazer parte da Mesa 

Sr. Ney Braga, vereador e Presidente da Câmara Municipal de Lima Campos. Dando continuidade  a Mestre de Cerimônia 

convidou o Apostolo Neto para proferir a benção de abertura da solenidade. Após a benção, a mestre de cerimônia 

convidou o Secretário de Administração, Sr. Damião Felipe para dar início às falas das autoridades, seguida da fala do 

Presidente da Câmara de Lima Campos, vereador Ney Braga e por fim do Sr. Presidente Gard Furtado, que deixou 

registrado a sua fala do inicio dos trabalhos do Poder Legislativo para a Legislatura 2025/2028, e início de seu mandato 

em está à frente dos trabalhos legislativos no biênio 2025/2026. Em seguida agradeceu a Deus por mais uma vez estar na 

Câmara, onde a Ele lhe rende toda a gloria, pois nada tinha sido conquistado sem Deus estar na frente. Logo após, 

parabenizou a todos os vereadores eleitos e reeleitos que estão retornando à Casa Legislativa. Em seguida agradeceu a 

todos por sua recondução à Presidência da Câmara, ao qual se comprometeu e se compromete a tratar a todos sem 

distinção partidária, racial, social ou posicionamento político dentro da Casa, com indiferença; ressaltou ainda que os seus 

dois últimos anos como gestor da Câmara foi pautado sempre no diálogo, e que o dialogo permaneça sendo as suas armas 

de transformação na Câmara; Em seguida falou saber que por momentos podem divergir de muitos assuntos, porém, será 

sempre tentando convergir para que se leve o melhor para o povo de Pedreiras. Encerrou dizendo que o seu gabinete, a 

presidência da Câmara estará sempre de portas abertas naquilo que for de sua orçada em estar levando aos vereadores 

a estrutura da Casa, citando a mídia, frisando que não é somente da presidência da Casa, que é dos v ereadores e 

servidores, exemplificando também sobre a  criação da assessoria a todos os vereadores; enfim, falou que se houver 

alguma insatisfação sobre a presidência da Casa, que lhe procure para um diálogo dentro de sua insatisfação, pois, não 

adianta falar pelos corredores e colegas, pois tem que tratar o assunto onde ele estar, onde se acha que pode resolver, e 

resolve, que é lá no gabinete da Presidência. Falou sobre quando um vereador discute com outro vereador, e le debate, 

as vezes foge do contexto político e até entra na vida pessoal de um ou outros vereadores, ou de como,  ou... o que o 

vereador fez na vida dele, enfatizando que não existe ganhador nessa batalha, todos vão perder, pois quem vai sair da 

Câmara para fora não é o nome do vereador é o nome do Poder Legislativo, e as vezes o nome do vereador que discutiu 

com o vereador B, nem sai na rua, pois, o que citam é a corja, que é generalizado na hora de desmoralizar o Poder 

Legislativo; No entanto, falou que graças a Deus nos últimos dois anos o mesmo tem conseguido consensuar, que tem 

discutido muito os projetos na Casa, mas, que tem discutido internamente, porque o que interessa para o povo é o que 

vai ser entregue na ponta , no final, os projetos aprovados,  enfim, falou que as decisões irão impactar diretamente na 

vida do povo de pedreiras; ao final agradeceu aos 1.128 votos que acreditaram no seu trabalho, do povo de Pedreiras e 

da presença de todos na sessão solene de início dos trabalhos legislativos. Não havendo mais nada a tratar dentro desta 

Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene  de Início dos 

Trabalhos Legislativos do 1º semestre de 2025. Autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciada e aprovada 

será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 04 de fevereiro 

de 2025” 


